



ROMANIA
CONSILIUL DE MONITORIZARE

Autoritate autonomă sub control Parlamentar
pentru promovarea, protecția și monitorizarea implementării Convenției ONU privind
drepturile persoanelor cu dizabilități

București, Str. Nerva Traian, nr. 3, sector 3
Telefon: 021.371.27.66; Fax: 021.371.27.58

e-mail: consiliuldemonitorizare@gmail.com
web: www.consiliuldemonitorizare.ro

Nr. 659/26.05.2021

Către: Fundația Centrul de Resurse Juridice
Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Servicii Sociale-
FONSS
Asociația Tonal
Asociația Ceva de Spus
Asociația Pro Act Suport
Fundația de Abilitare Speranța

De la: Domnul Dr. Emanuel-Gabriel BOTNARIU - Președinte
Consiliul de Monitorizare a implementării Convenției privind drepturile
persoanelor cu dizabilități

Referitor la: Coordonate întâlnire inițială în vederea colaborării

Stimată doamnă/stimate domn,

Având în vedere adresa dumneavoastră nr. 178/26.05.2021, înregistrată în evidențele Consiliului de monitorizare sub nr. 658/26.05.2021, doresc să vă mulțumesc pentru interesul și disponibilitatea de a colabora, în calitate de organizații reprezentative în domeniul drepturilor omului, în vederea asigurării apărării eficiente a drepturilor persoanelor cu dizabilități din România, în litera și spiritul legii și ale Convenției privind drepturile persoanelor cu dizabilități.

Astfel, vă propun ca întrevvedereea să aibă loc **joi, 03.06.2021, orele 13:00**, la sediul Consiliului de Monitorizare, din București, str. Nerva Traian, nr. 3, etaj 3.

Totodată, având în vedere actualul context epidemiologic și măsurile de prevenire necesar a fi respectate, precum și spațiul limitat de care dispune Consiliul de Monitorizare, avem rugămintea de a ne comunica numărul reprezentanților ce vor participa din partea fiecărei organizații neguvernamentale, precum și datele de contact ale acestora prin e-mail, la adresa secretariat@consiliuldemonitorizare.ro, cel mai târziu în data de 02.06.2021 orele 14:00, în vederea asigurării accesului în clădire.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE



Dr. Emanuel-Gabriel BOTNARIU

